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 سرمربی لیورپول همچنان در صدر؛

کلوپ قول قهرمانی داد
ایسنا: سرمربی آلمانی لیورپول توضیح داد 
تنها زمانی که یکی از بازیکنانش مصدوم شود یا 
بازیکن مهمی فروخته شود، خرید خواهد کرد. 
او همچنین به هواداران تیمش قول قهرمانی 
داد. یورگن کلوپ اعلام کرد که لیورپول اکنون 
ترکیب خود را مشخص کرده است. سرمربی 
لیورپول توضیح داد که آنها هیچ قصدی برای 
خرید بیشتر ندارند مگر اینکه بازیکنی مصدوم 

شود یا در آخرین لحظه بازیکنی بخواهد برود.
در پنجره نقل و انتقالات تابستانی داروین نونز، 
مهاجم اروگوئه‌ای و فابیو کاروالیو، هافبک 
تهاجمی ۱۹ ساله به آنفیلد آمده‌اند. اکنون 
یورگن کلوپ می‌گوید تیم او کامل شده است. 
او در صحبت‌هایی گفت: مگر اینکه بازیکنی 
مصدوم شود یا در آخرین لحظه بازیکنی بخواهد 
برود. تنها در این صورت خرید خواهیم داشت. ما 
در شرایطی هستیم که همیشه نمی‌توان با یک 
تیم ۱۱ نفره جلو رفت. شما در طول دیدارهای 
فصل به خون تازه و پاهای تازه نیاز دارید. سیتی 
در وضعیتی مشابه ما قرار دارد و ما این کار را به 
روش مشابه آنها انجام دادیم. سیتی و لیورپول 
بازیکنان خوب زیادی دارند و مهم استفاده درست 
از آنهاست. او در ادامه صحبت‌های خود افزود: 
هدف اصلی در این لیگ در درجه اول و مهم‌تر 
از همه همیشه این است که جواز حضور در 
لیگ قهرمانان اروپا را به دست آوریم که در حال 
حاضر واقعاً به اندازه کافی دشوار است. وقتی به 
آن رسیدید و سپس هنوز زمان برای رقابت برای 
عنوان قهرمانی وجود داشت باید برای کسب 
قهرمانی جنگید. همه می‌خواهند لیگ برتر را 
ببرند اما من نمی‌دانم چه تیمی به این هدف 
می‌رسد. ما قطعاً به دنبال آن هستیم. تا بهترین 
فصل ممکن را داشته باشیم و واقعاً مشتاقانه 

منتظر آن هستیم.

خبر ویژهخبر روز

ایسنا: هافبک بلژیکی رئال مادرید به ستایش از بنزما پرداخت و او را شایسته کسب توپ طلای ۲۰۲۲ دانست. 
کریم بنزما بهترین فصل دوران فوتبالی خود را با رئال مادرید تجربه کرد. این مهاجم فرانسوی با درخشش خود باعث 
شد تا رئال قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا و رقابت‌های لالیگا را به دست آورد. او در هر دو این رقابت‌ها با اقتدار عنوان 
آقای گلی را به دست آورد تا بیشترین نقش را در فصل درخشان رئال داشته باشد. ادن هازارد، هم‌تیمی بلژیکی 
بنزما درباره این بازیکن گفت: شک نکنید که شایسته‌ترین بازیکن به کسب توپ طلا در سال جاری بنزماست. او 

فصل درخشانی را پشت سر گذاشت و همه ما می‌خواهیم که توپ طلا به او برسد.
ادن هازارد تنها بازیکنی نیست که بنزما را شایسته کسب توپ طلا می‌داند. تقریباً همه اتفاق نظر دارند که باید این 
جایزه به مهاجم فرانسوی رئالی‌ها برسد. بنزما در دیدار اخیر رئال مادرید برابر بارسلونا که در آمریکا برگزار شد به 
خاطر دیر اضافه شدن به تمرین تیمش حضور نداشت. در این بازی شاگردان آنچلوتی با یک گل شکست خوردند.

تسنیم: هواداران تیم اتلتیکو نسبت به جذب رونالدو موضع گرفتند. کریستیانو رونالدو مهاجم منچستریونایتد 
ممکن است در تابستان امسال از باشگاه انگلیسی جدا شود. رسانه‌ها از اتلتیکو به عنوان تیم بعدی بازیکن 
پرتغالی یاد کردند. این بازیکن پرتغالی می‌خواهد منچستریونایتد را ترک کند و مدیر برنامه‌های او به دنبال 
باشگاه جدیدی برای این بازیکن پرافتخار است. هواداران اتلتیکو مادرید در شبکه‌های اجتماعی با استفاده از 
هشتگ ContraCR7 )مخالف CR7( از هیات مدیره خود خواستند با بازیکن سابق رئال مادرید قرارداد نبندند.
گذشته او در رئال مادرید، حضور مهاجم پرتغالی در واندا متروپولیتانو را تقریباً غیرممکن می‌کند. با وجود شایعات 
مطرح شده، هیات مدیره اتلتیکو بدون این که به این موضوع بپردازد، خرید او را رد کرده است. قرارداد کریستیانو 
رونالدو با منچستریونایتد در تابستان ۲۰۲۳ به پایان می‌رسد و منچستریونایتد تضمین‌هایی می‌خواهد که این 

مهاجم حداقل یک فصل دیگر را در تیم خود سپری کند. 

تنها بازیکن شایسته توپ طلا از نگاه هازارد؛

 فقط حق کریم بنزماست
موضع گیری طرفداران باشگاهی که خواهان ابرستاره است؛

هواداران اتلتیکو مخالف جذب رونالدو

ورزش
Sport

ادامه از صفحه یک
تیم ملی فوتبال بانوان ایران اخیراً موفق به 
کسب مقام دوم رقابت‌های کافا شده است 
و خودش را برای تورنمت های جهانی آماده 
می‌کند اما با کمال تعجب در لیگ برتر 
فوتبال بانوان شاهد بحران‌هایی هستیم 
که نه تنها کمکی به ملی پوشان ایران 
‌نمی‌کند مانع پیشرفت تیم‌های فوتبال هم

 می‌شود.
متاسفانه در فوتبال بانوان انحلال و ازهم 
پاشیدگی تبدیل به یک عادت شده است 
و بانوان مستعد ایران خیلی زود دوران اوج 
خودرا پشت سر می‌گذارند و به تماشای 
تبعیض‌هایی می‌نشینند که از جانب 
فدارسیون فوتبال رخ می‌دهد. جدای از 
بحث انحلال، کم بودن قراداد بانوان نسبت 
آقایان یکی دیگر از معضلات فوتبال ایران 

است که هنوز به چشم می‌خورد. 
تبعیض در مبلغ بازیکنان خانم و آقا به حدی 
مشهود است که می‌توان با پول قرارداد 
یک بازیکن آقا تقریباً دو تیم فوتبال بانوان 
را برای یک فصل آماده کرد و قطعاً این 
موضوع کیفیت ورزش بانوان را تحت تأثیر 

قرار می‌دهد. 
عدم حمایت رسانه‌های ورزشی و پخش 
تلویزیونی از دیگر مشکلات فوتبال بانوان 
است که تقریباً می‌توان گفت از مرز مشکل 
گذشته است و برای بانوان ایران پخش 
تلویزیونی تبدیل به یک آرزو شده است و 
این در حالی است که افتخارات تیم‌های ملی 
فوتبال و فوتسال بانوان از تیم ملی فوتبال 

آقایان بیشتر است. 
بی توجهی به رده‌های پایه، عدم برنامه ریزی 
مناسب برای برگزاری منظم و بدون حاشیه 
لیگ برتر فوتبال و فوتسال بانوان، حمایت 
کم مالی و عدم وجود اسپانسرهای قوی برای 
فوتبال و فوتسال بانوان اثبات می‌کند که 
برنامه ریزی‌های فدراسیون فوتبال در حد 
برنامه ریزی مانده است و بدون تردید اگر 
ترس از ازدست دادن رنکینگ‌های جهانی 
نبود خیلی زودتر شاهد انحال فوتبال 

بانوان بودیم.
 بااین تفاسیر اگرفدراسیون فوتبال ایران 
در نظر دارد واقعاً از ورزش بانوان با تمام 
قوا حمایت کند بهتراست دراولین گام، 
ابتدایی‌ترین نیازهای تیم‌های لیگ 
برتری را فراهم کند تا برای پیشرفت در 
‌عرصه ورزش بانوان کمی امیدوارتر 

باشیم.

شکست تیم ملی گلبال زنان ایران در برابر کره‌جنوبی؛یادداشت

تیم ملی گلبال زنان ایران با شکست آغاز کرد
سمیه کریمیان / گروه ایران: تیم ملی گلبال زنان ایران در بحرین 
با شکست آغاز کرد. تیم ملی گلبال زنان ایران نخستین بازی خود 
در مسابقات قهرمانی آسیا را با شکست مقابل کره‌جنوبی پشت 
سرگذاشت. مسابقات گلبال قهرمانی آسیا در ۲ بخش زنان و مردان 
در کشور بحرین در حال برگزاری است. تیم ملی گلبال زنان ایران با 
ترکیب سمیرا محمودی، مریم جعفرزاده، مریم حسام آبادی، سمیرا 
جلیلوند، فاطمه قایدی و ریزان دژآهنگ به این دوره از مسابقات اعزام 

شده است. هدایت تیم گلبال بانوان بر عهده طیبه ملکی و زینب آرک 
دستانی است. تیم ایران در گروه چهارم رقابت‌های قهرمانی آسیا با 
تیم‌های کره جنوبی، استرالیا و تایلند هم‌گروه است. ایران در نخستین 
دیدار خود در برابر تیم کره جنوبی با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد.
 برنامه مسابقات گلبال قهرمانی آسیا در بخش زنان و مردان

بنا بر اعلام برگزار کنندگان بازی‌ها در بخش بانوان دوشنبه 30 
مردادماه ایران - چین )ساعت 15(، سه‌شنبه 31 مردادماه، ایران - 

ژاپن )ساعت 10(، چهارشنبه اول شهریورماه ایران- استرالیا )ساعت 
9(، ایران - کره جنوبی )ساعت 19( روز پنج‌شنبه دوم شهریورماه و 
ایران - تایلند )ساعت 13( بازی خواهند دشات و در بخش مردان 
نیز دوشنبه 30 مردادماه ایران - قزاقستان )ساعت 14(، سه‌شنبه 
31 مردادماه، ایران - تایلند )ساعت 12(، چهارشنبه اول شهریورماه 

ایران - کره جنوبی )ساعت 12(.
*** 

در این مسابقات و در بخش بانوان چهار تیم ایران، کره، استرالیا و تایلند 
با یکدیگر رقابت خواهند کرد و در پایان سهمیه جهانی بین تیم‌های 

برتر توزیع می‌شود.

گفت و گو

مانوئل فرناندز، بازیساز سپاهانی‌ها
بیا این ور بازار؛ کولاک سپاهان در نقل‌وانتقالات ادامه دارد

ادامه از صفحه یک
 فرناندز فصل 09/2008، بازیکن فیکس والنسیا بود و تا قبل 
ازمصدومیت هفته‌های پایانی، در 27 بازی از 29 بازی لالیگا برای 
تیمش به میدان رفت. او با والنسیا، قهرمان کوپا دل ری شد. هر چند 

در مراحل پایانی جام برای این تیم بازی نکرد.
 افول در شرق

انتقال از غرب به شرق اروپا، بازی کردن در سطح نسبتاً 
پایین‌تری برای فرناندز محسوب می‌شد. او اما توانست در ترکیه و 
روسیه، عملکرد درخشان داشته باشد. بشیکتاش سال 2011، فرناندز 
را از اسپانیا به ترکیه برد. فرناندز دو فصل اولی که از ابتدای لیگ به 
میدان رفت، تعداد پاس گل‌هایش دو رقمی بودند. فصل 13/2012 او 
با 7 گل و 12 پاس گل به عنوان یک هافبک، آماری رؤیایی ثبت کرد. 
او سپس به روسیه رفت و همراه لوکوموتیو، به همه عناوین ممکن 
رسید. فصل 18/2017، فرناندز با لوکوموتیو مسکو قهرمان لیگ و 

روسیه شد و خودش، جایزه بهترین بازیکن فصل را به دست آورد. 
همین هم باعث شد در سن 32 سالگی، به تیم ملی دعوت شود و با 

پرتغال به جام جهانی برود.
 سال‌های رکود

سال‌های بین 2018 تا 2022، برای فرناندز خوب پیش 
نرفتند. او یک سال بعد جام جهانی، از لوکوموتیو جدا شد و به 
کراسنودار رفت. در این تیم، به موفقیت چندانی نرسید و به ترکیه 
برگشت تا پیراهن قیصریه‌اسپور را بپوشد. اوضاع او در ترکیه، بدتر 
شد تا جایی که هفته‌ها در لیست تیم هم قرار نگرفت. حتی رفتن 
به یونان نتوانست او را احیا کند و در ترکیب ثابت آپولون اسمیرنی 
جایی نداشت. با سقوط آپولون اسمیرنی، فرناندز بازیکن آزاد شد و 
به پیشنهاد ژوزه مورایس برای حضور در سپاهان جواب مثبت داد. 
قراردادی که شاید، بتواند سال‌های بد او را به پایان برساند و پایانی زیبا، 

برای دوران فوتبال فرناندز رقم بزند.


